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Antecedentes 

Datos EPN Julio: Total empresas: 564 (micro y pequeñas: 459; medianas y grandes: 105). 

Serie temporal índices de difusión EPN: Se presentan resultados muestrales simples y con ponderación de tamaño según dos grupos (empresas micro y 

pequeñas: 0,287; empresas medianas y grandes: 0,713). 
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Módulo A: Características de la empresa 

A3 Zona en la que se encuentra la empresa 

Si la empresa tiene mas de un establecimiento se encuentra basado en la zona en la que se encuentra la casa matriz 
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A4 Aproximadamente, ¿cuántos trabajadores trabajan directamente para su empresa a nivel nacional 
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Módulo B: Desempeño de la empresa 

B1 ¿Cómo evalúa el desempeño de su empresa durante Julio de 2021? 
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Índice de difusión percepción desempeño actual del negocio1 

 

  

 

1 Un índice de difusión es una transformación de un balance de respuesta, que corresponde a la diferencia entre el porcentaje de respuestas de aumento y de disminución de una variable. Los valores del índice van entre 0 y 100, 

con 50 como el valor de neutralidad. Valores sobre 50 representan una mayor proporción de respuestas de aumento, mientras que bajo 50 es mayor la proporción de respuestas de disminución.  La ponderación por tamaño 
incorpora la importancia económica de las empresas en el índice, dándole un mayor peso a las respuestas de las empresas con mayor participación en el valor agregado.  
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B2 En su opinión, ¿Cómo espera que sea el desempeño de su empresa en 12 meses más (Julio del 2022)? 
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Índice de difusión expectativas desempeño del negocio 
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B3 En su opinión ¿Cuál será el efecto de las modificaciones del plan paso a paso sobre el desempeño de su negocio? 
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Módulo C: Situación de empleo en la empresa 

C1 ¿Cómo se ha modificado la dotación actual de personal de su empresa durante Julio? 
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Índice de difusión percepción dotación actual de personal  
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C2 En su opinión , ¿Cómo espera que sea la dotación de personal en 12 meses más? (Julio del 2022) 

 

  



  

Encuesta de percepción de negocios Agosto 2021 

 

12 
 

Índice de difusión expectativas dotación de personal  
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C3 ¿Ha realizado búsquedas para contratar nuevos trabajadores durante el 2021? 
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C4 En general, ¿Qué sucedió con la búsqueda de trabajadores? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que sí han buscado trabajadores. Respondida por “280” empresas. 
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C5 En su opinión, ¿su empresa presenta en la actualidad dificultades para encontrar nuevos trabajadores? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que sí han buscado trabajadores. Respondida por “280” empresas. 
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C6 En su opinión, ¿Cuál es la razón principal por la que ha tenido dificultades para encontrar nuevos trabajadores? Esta pregunta considera a todos aquellas 

empresas que sí han tenido dificultad oara encontrar nuevos trabajadores(n). Respondida por “218” empresas. 
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C7 En general ¿Cuál es el perfil de trabajadores que tiene mas dificultades para encontrar? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que sí han buscado trabajadores. Respondida por “280” empresas. 
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Módulo D: Créditos y condiciones financieras 

D1 ¿Su empresa ha solicitado un crédito en los últimos 6 meses (desde enero hasta hoy)? 
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D2 Durante los últimos 6 meses, ¿Cómo se han vuelto las condiciones crediticias de la banca para su empresa? (desde enero hasta hoy) 
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D3 ¿Por qué razón estima que las condiciones crediticias se han vuelto menos favorables? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que consideran que las condiciones crediticias de la banca son menos favorables. Respondida por “178” 

empresas. 
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Módulo I: Incertidumbre y Expectativas 

I1 Pensando en el desempeño de su empresa durante los próximos 12 meses, ¿cuán preocupado se encuentra por las siguientes situaciones? 
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I2 Las preocupaciones que señaló en la pregunta anterior, ¿en que medida están afectando sus planes de inversión? 
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I3 En sus planes de negocios, ¿en cuánto tiempo espera que el desempeño de su empresa alcance los niveles previos a la pandemia? 
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I4 Una vez que el desempeño de su empresa alcance los niveles previos a la pandemia ¿cuánto cree que su empresa tardará en realizar las siguientes acciones? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que aun no han logrado alcanzar los niveles de desempeño previo a la pandemia (excluyendo a aquellos que 

dicen nunca). . Respondida por “412” empresas. 
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I5 En su opinión, el desempeño actual de su negocio es: 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que ya han logrado alcanzar los niveles de desempeño previo a la pandemia. Respondida por “128” 

empresas. 

 



  

Encuesta de percepción de negocios Agosto 2021 

 

26 
 

  



  

Encuesta de percepción de negocios Agosto 2021 

 

27 
 

I6 Durante los últimos 3 meses, ¿su empresa ha realizado alguna de las siguientes acciones? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que ya han logrado alcanzar los niveles de desempeño previo a la pandemia. Respondida por “128” 

empresas. 
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I7 Considerando que no espera recuperar el nivel de desempeño previo a la pandemia, ¿qué espera que suceda con su empresa durante los próximos 12 

meses? 

Esta pregunta considera a todos aquellas empresas que aun no esperan alcanzar los niveles de desempeño previo a la pandemia. Respondida por “24” 

empresas. 
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Módulo F: Costos, precios e inventarios 

F1 Durante los últimos 3 meses (desde abril hasta la fecha), cuál fue el comportamiento promedio de los siguientes factores en su empresa? 
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Índice de difusión factores de la empresa 
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F2 En los próximos tres meses 3 meses (desde hoy hasta octubre) ¿Cuál espera que sea el comportamiento promedio de los siguientes factores en su empresa? 

 

  



  

Encuesta de percepción de negocios Agosto 2021 

 

32 
 

F3 Durante los últimos 3 meses (desde julio hasta la fecha) ¿Qué sucedió con el precio promedio al que vende sus productos o servicios? 
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F4 Durante los últimos 3 meses (desde julio hasta la fecha) ¿Aproximadamente en qué porcentaje varió el precio promedio al que vende sus productos o 

servicios? 
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Minimo Maximo Media Mediana 

-90 100 -1.62 0 
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F5 La variación porcentual en la que se modificaron sus precios durante los últimos 3 meses, ¿es la habitual durante aquel momento del año? 
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F6 Durante los próximos 3 meses (desde hoy hasta octubre) ¿Qué espera que suceda con el precio al que vende sus productos o servicios? 
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F7 Durante los próximos 3 meses (desde hoy hasta octubre) ¿Aproximadamente en qué porcentaje espera que varíe el precio al que vende sus productos o 

servicios? 
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Minimo Maximo Media Mediana 

-50 100 5.9 5 
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F8 La variación porcentual en la que espera que se modifiquen sus precios durante los próximos 3 meses, ¿será la habitual durante aquel momento del año? 

 


